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Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχη με τον 
Βασιλιά Φίλιππο Στ’ της Ισπανίας στη Μαδρίτη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
συναντήθηκε την Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023, με την Αυτού 
Μεγαλειότητα τον Βασιλιά Φίλιππο Στ’ της Ισπανίας, στο 
Παλάτι της Zarzuela.
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Κατά τη διάρκεια της 45λεπτης κατ’ ιδίαν εγκάρδιας συναντήσεώς τους, στην 
οποία παρέστη και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ισπανίας και Πορτογαλίας κ. 
Βησσαρίων και ο Υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για την Ε.Ε. και την 
Συνεργασία, κ. Luis Cuesta, ο Παναγιώτατος ευχαρίστησε τον Ισπανό Μονάρχη για 
το ενδιαφέρον της χώρας του για τα ζητήματα που αφορούν στη ζωή του 
Οικουμενικού Θρόνου, ιδιαιτέρως δε της Μητροπόλεώς του στην Ισπανία, και 
ενημέρωσε την Α. Μεγαλειότητα για τις προτεραιότητες της οικουμενικής 
αποστολής και διακονίας της Μητρός Εκκλησίας, ενώ αμφότεροι αναφέρθηκαν και 
στα τραγικά γεγονότα της Ουκρανίας και της Μέσης Ανατολής.

Ο Βασιλιάς Φίλιππος συνεχάρη τον Οικουμενικό Πατριάρχη για την απονομή σ’ 
αυτόν, την Τρίτη, του τίτλου του επιτίμου διδάκτορος από το Πανεπιστήμιο της 
Σαλαμάνκα, καθώς και για τις εορταζόμενες δύο επετείους της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ισπανίας. Οι δύο άνδρες αντήλλαξαν δώρα και ελήφθησαν 
αναμνηστικές φωτογραφίες των δύο, αλλά και με την Πατριαρχική συνοδεία στο 
τέλος της συνάντησης.
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Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος επισκέπτεται 
επισήμως τη Μαδρίτη και τη Σαλαμάνκα με αφορμή την συμπλήρωση 20 ετών από 
την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως Ισπανίας και Πορτογαλίας (2003-2023) και 50 
ετών από τα εγκαίνια του Ιερού Καθεδρικού Ναού των Αγίων Ανδρέου και 
Δημητρίου (1973-2023).

Είναι η πρώτη φορά που ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέπτεται την Ιερά 
Μητρόπολη Ισπανίας και Πορτογαλίας, μετά από πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Βησσαρίωνος.

Tην Τρίτη 17 Οκτωβρίου ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα ανακηρυχθεί επίτιμος 
διδάκτωρ του Ποντιφικού Πανεπιστημίου της Σαλαμάνκα.

Την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου ο Παναγιώτατος θα επισκεφθεί την Ισπανική 
Ρωμαιοκαθολική Επισκοπική Συνέλευση και θα παραχωρήσει συνέντευξη Τύπου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ιστορικό γεγονός η πρώτη Πατριαρχική επίσκεψη στην 
Ισπανία (ΦΩΤΟ)
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(Φωτογραφίες: Casa de S.M. el Rey)


